

# Sămănătorul

Redactor responsabil:  
Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55  
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni  
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg . . . . . 120 Lei  
Pe jumătate an . . . . . 60 Lei  
Pe trei luni . . . . . 30 Lei

## Lupta noastră

Lupta purtată de partidul național-tărănesc pentru răsturnarea guvernului liberal și pentru schimbarea radicală a sistemului de cârmuire de până acum, a intrat într-o nouă fază, — în faz hotărâtoare. Încă o încordare ni se cere. Poate cea mai mare din toate încordările de până acum, dar poate și cea din urmă. Căci această cea din urmă încordare, această cea din urmă mobilizare generală a oștii partidului național-tărănesc trebuie să ne aducă căderea guvernului liberal, trebuie să ne aducă un guvern Maniu, dorit de toată suflarea românească. Iar un guvern Maniu va însemna o piatră de hotar în viața politică a țării românești, va însemna începutul unei guvernări prin popor și pentru binele poporului, pentru binele tuturor cetățenilor acestei țări.

În aceste ciasuri hotărâtoare ale luptei noastre nici, unui ostaș cinstit al partidului național-tărănesc nu-i este îngăduit să șovăiască, să facă nu știu ce socoteli mărunte, să se sustragă dela sfânta datorie de-a sta neclintit în șirul luptătorilor pentru o soartă mai bună. Poate ici-colea se vor ivi deosebiri de vederi între noi, dar pe deasupra neînsemnatelor deosebiri de vederi trebuie să biruim scopul mare, scopul binefăcător al luptei noastre. În aceste ciasuri hotărâtoare trebuie să fim deplin uniți în cugete și simțiri; pașii noștri, faptele și gândurile noastre trebuie să fie mișcate și conduse de zicala: „totul pentru țară și nimic pentru noi”. Numai dacă astfel ne gândim, vom lucra de fapt pentru binele obștesc, pentru binele nostru al tuturor. Această este datoria cea mai poruncitoare a ciasului de față; să căutăm realizarea binelui obștesc.

E. P.

## Ce am văzut în streinătate

de Dr. Alex. Ceușianu.  
(urmăre)

Pe biletul de intrare a mai rămas o fișă de control, care trebuie prezentat portarului ce te conduce la reumitele închisori veneziene. Un coridor târcolit, umed și scund, în care s'a nstăpănit umbra veacuri de-a rândul, te apropie de trecerea în cealaltă lume — a ororilor omenești. Involuntar îți închipui că tu ești în pielea prizonierului din cele trecute vremi și cobori cu resemnare scările tocite să vezi sinistrele lăcașuri ale celor condamnați să nu mai vadă lumina zilei în libertate. Înainte de-a ajunge însă acolo — treci un pod de legătură, construit din marmoră, complex coperit, prin al cărui geam zăvorit cu grătele măestrit lucrate, mai ai o privire, asupra pitorescului oraș. E podul suspinării — ponte del sospiro.

## Drepturile și datorile poporului

(urmăre din nrul 27)

Însă dreptatea singură n'ar ajunge nevoilor omenirii. Fiecare, sub domnia ei, s'ar bucura cu adevărat pe deplin de dreptul său, dar ar rămâne izolat în lume, lipsit de sprijinul și de ajutorul veșnic trebuincios tuturor. Unui om căruia i-ar lipsi pâinea, i s'ar zice: Caută-ți-o; te împiedic eu? Nu ți-am luat nimic din ce era al tău. Fiecare cu al său și fiecare pentru sine" S'ar repeta cuvântul lui Cain: „Datoresc ceva fratelui meu?” Văduva, orfanul, bolnavul, neputinciosul, — toți ar fi părăsiți. Nici un sprijin de la frate la frate, nici un ajutor, nici o îndatorire, nici un serviciu neinteresat: pretutindeni egoismul și nepăsarea, pretutindeni golul, deșertăciune și pustiu! N'ar mai fi nici legături adevărate, nici suferinți alinate, nici bucurii împărtășite, nici o viețuire laolaltă senină și dulce, nici o ușurare sufletească — nimic, nimic!

Viața, retrasă în fundul fiecărei inimi, s'ar trece acolo pustie ca o candelă la mormânt, neluminând decât hăburile omului; căci un om fără inimă, fără măruntaie, lipsit de compătimire, de milă, de simpatie, de dragoste — ce este altceva decât un cadavru care se mișcă!?

Și deoarece noi toți avem nevoie unii de alții; deoarece nimeni nu ne putem lipsi de-a ne sprijini unii pe alții, întocmai ca fragedele mlădițe ale ierburilor din câmpii pe cari cea mai mică adiere le încovoiaie și le pleacă la pământ; deoarece neamul omenesc ar pieri fără o mutuală împărtășire de bunuri ce fiecare posedă individual pe temeiul legii de dreptate. — O altă lege este necesară pentru conservarea sa, și această lege este dragostea creștinească (îndurare și milostivire). Și dragostea creștină, care formează un sin-

gur corp viu al membrilor împrăștiați ai omenirii, este împlinirea desăvârșită a Datoriei, a cărei primă temelie este Dreptatea.

Ce ar fi un om lipsit de orice libertate pe pământ, care n'ar putea nici să meargă, nici să vie, nici să lucreze decât atâta cât un altul i-ar porunci sau i-ar îngădui? Ce ar fi și un popor întreg mărginit la o astfel de stare?... Fiecarele sălbatic treacă mai fericite, mai demne, mai puțin degradate în mijlocul pădurilor.

Și iarăși, ce ar fi un om pe care egoismul său l'ar face să se retragă, să se ascundă în sine însuși, nevătmând direct nimănui, dar de asemenea nefolosind nimănui, negândind decât la sine, netrăind decât pentru sine? Ce ar fi și un popor alcătuit din indivizi fără legături, un popor în care nimeni n'ar compătimi la vederea relelor și nenorocirilor altuia; în care nimeni nu s'ar ține îndatorat de a ajuta pe frații săi și de a-i sprijini; în care orice schimb de servicii, orice faptă de înduioșare și de milă n'ar-fi decât o socoteală interesată; în care vaietele celui ce suferă gemetele durerii, suspinele restriștii și ale desnădejdiei, șipetele foamei s'ar nimeni în aier ca niște sgomote deșarte; în care nimic nu s'ar răspândi din fiecare în toți și din toți în fiecare printr'un tainic indemn al dragostei, care nu știe ce este a poseda fiindcă nu se bucură decât de ceea ce dă.

Acel popor, întocmai ca pleava părăsită pe arie după stângerea treieriișului, curând va putea în noroiu, de nu-l va spulbera mai de grabă una din acele vijelii pe cari Dumnezeu le trimite în lumea aceasta spre a o curăți!..

Dreptul e care slobozește, însă datoria este cere unește; și unirea este vieța, iar desăvârșita unire este vieța desăvârșită.

Firea întreagă ne prevestește și ne arată neapărata nevoie ce toți avem

unii de alții. Învățătura dumnezească despre sprijinul mutual, despre devotament și despre dragoste ni se aminește la fiecare moment, prin cele ce cu ochii noștri vedem petrecându-se în jurul nostru: Când a sosit vremea ca să meargă să-și caute prin alte meleaguri hrana pe care Părintele ceresc le-a pregătit-o acolo, — rândunelele s'adună în cete laolaltă; apoi, fără să se despartă o clipă, înnoțitoare în văzduhuri, ele plutesc spre țărnicurile îndepărtate unde se vor odihni în pace și în belșug! Ce-ar ajunge fiecare din ele, de-ar porni singură, răzleață? — nici una n'ar scăpa de primejdiile ce le stau în cale; întrunite însă laolaltă, ele pot străbate vânturile și Oceanele, aripa cea slabă sau ostenită sprijinindu-se pe o aripă mai puțin plăpândă. Sărmane mici făpturi pe cari primăvara din urmă le văzu părăsindu-și gaoacea! cele mai mici, ajutate de cele mai mari, ating capătul călătoriei sub paza lor, și, pe pământul îndepărtat unde Pronia le-a condus peste țări și peste mări, visează cuibul în care s'au născut și cele dintâi bucurii ale lor, — acele bucurii tainice, negărite, puse de Dumnezeu pentru toate ființele în pragul vieții lor!

(Lamennais — Cartea Poporului sau Drepturi și Datorii, trad. de Sc. Georgescu.)

## Știri

**O faptă bună:** Dela 1918 încoace școala primară din Ierbuș este instalată într'un local foarte nepotrivit pentru școală. Abia în primăvara anului crt s'a început clădirea noii școli primare din Ierbuș. Clădirea acestei școli primare s'a început din inițiativa și la stăruința inimoșilor ingineri, domnii Victor Georgescu, șeful ocolului silvic Ierbuș, și Eugeniu Răuță, ajutați în năzuințele lor frumoase și de dl învățător V. Cotta. Clădirea cea nouă a școlii primare încă nu este chiar ter-

Câte vieți s'au prăbușit prin acest îngust loc de trecere. Câte mâini desnădăjduite s'au agățat de arabescurile grătelelor, câte frunzi muiate de sudoare rece s'au lipit de zidul geamului, câți inși și-au răcnit oftatul ultimului adio — pe acest ponte del sospiro. Le vezi par'că înfățișarea rătăcită în sumbrele adăposturi din pivnițele închisorilor — vezi zidurile sgâriate de semne neînțelese — vezi buloanele de fer și cătușele zidite în pereți — și se arată fioroasele instrumente de chinuire și când părăsești închisorile te simți par'că renăscut.

Afară este soare cald și lume multă în piazzetă. Stoluri nesfârșite de porumbei așteaptă hrana și te încunjură la fie-ce pas. Vânzătorii de grăunțe își strigă marfa de vreme ce la fiecare felinar stă un fotograf și pregătește amintirile fotografice: O familie — probabil germană — stă cu paciință proverbială în fața dispozitivului — domnul cu un porumb pe umăr, doamna cu

doi porumbei pe brațe, copiii aproape acoperiți de porumbi — atenție. Fotograful vrea tocmai să apese bumbul, când doamna se scutură foarte plicisită și își șterge haina ne mătășă de un plocon al unui porumb rău crescut. Ii las răzând, să-și aranjeze fotografia și întru în grandioasa basilică San Marco.

O plachetă atârnată de portal anunță că doamnelor prea decoletate le este oprită intrarea și sunt foarte plăcut surprins, că lumea care cercetează biserica e cât se poate de religioasă îmbrăcată. O liniște mormântală domnește în somptuosul locaș dumnezeiesc. Catedrala este împărțită în trei năi; dintre cari cea din mijloc este cea principală și adăpostește prețiosul altar al împăratului Solomon, adus aici pe vremuri de întreprinzătorii cavaleri venezieni.

Pe altar vezi un perete din aur veritabil în care sunt incrustate figurile sfinților cu artă desăvârșită. O lumină intensivă electrică asupra peretelui de aur îți dă senzația că întregul altar arde

în strălucirea unei misterioase gloriole. Dealtfel întreaga biserică îți lasă o impresie de neuitat cu sutele de statuete și frescourile admirabile, cari împodobesc întreg interiorul.

Clopotele catedralei sunt așezate în afară de biserică, într'un turn uriaș, în care te urcă un lift în câteva minute. O panoramă splendidă se desvăluie ochiului dela această înălțime și nu pierzi ocazia ca dela acest loc să te servești de postă, care este adăpostită aici pentru a trimite cunoscătorilor urârite bine.

La dangătul profund melodios al acestor clopote se răscolesc într'o clipă toți porumbeii din piațetă și întunecă în zborul lor întreg cerul — tot timpul cât sună clopotele. La umbra ce-o fac îți aduci aminte un moment — de umbra închisorilor și te gândești că fiecare parte luminoasă a vieții omenirii își are reversul întunecos. Fericirea omenească nu poate fi desăvârșită dacă în paharul de veselie nu este și un picur de amărăciune.

minat, dar foarte puțin mai rămâne de făcut în anul viitor. În săptămânile trecute a vizitat această școală și dl ministru Dr. C. Anghelescu, când s'a făcut și punerea actului comemorativ.

La clădirea acestei școli au contribuit: Comitetul școlar județean cu 50.000 lei, dl prefect Virgil Băcănescu cu 40.000 lei, orașul Reghin cu 30.000 lei, iar prin colectă s'a adunat 30.000 lei. Noua școală primară din Ierbuș va fi o clădire splendidă, care va costa aproape un milion lei, fără, însă, ca de pe spinarea poporului să se stoarcă vre-un ban.

În fruntea comitetului de construcție al școlii stă dl director silvic Coșei, care are un deosebit merit în înzestrarea Ierbușului cu această frumoasă clădire școlară.

**Dl Iuliu Maniu a vizitat Basarabia.** Pentru a se convinge personal despre stările din Basarabia, dl Iuliu Maniu a vizitat, mai zilele trecute, întreaga Basarabia. Intors din Basarabia, dl Maniu a declarat că stările din Basarabia l-au întristat foarte mult.

**Ungurii din Ardeal vreau să se plângă la Liga Națiunilor.** Partidul maghiar a ținut o adunare la Odorhei. În această adunare și-a spus toate durerile, toate năcăzurile și toate nemulțumirile, cari sunt foarte mari și foarte multe. În această adunare ungerii ardeleni au hotărât să se plângă la Liga Națiunilor împotriva guvernelor române, cari — spun ei — au adus toate durerile, toate năcăzurile și toate nemulțumirile pe capul poporului maghiar.

Hotărârea ungerilor de-a se plânge la Liga Națiunilor a fost primită cu multă mâhnire de toată suflarea românească, căci se știe prea bine că „și ungerii” au o mare parte de vină, că în România mai dăinuiește nenorocitul sistem care a adus atâta necaz și nenorocire asupra țării. Se știe prea bine că aproape la toate alegerile ungerii au ajutat partidele reacționare din România, au dat mână de ajutor guvernanților împotriva cărora acum vreau să se plângă la Liga Națiunilor. O știm aceasta foarte bine mai ales noi, cei din partidul național-fărănesc, cari am suferit, la toate alegerile, urgia administrației și a jandarmeriei, pe când ungerii se bucurau de toate libertatea, luptând cot la cot cu oamenii sistemului de cârmuire care începe să înmulțumească și pe ei abia acum.

Credem că și astăzi, în România mare, cea mai mare parte a Românilor suferă mai greu de cât ungerii, dar cu toate acestea noi nu ne gândim să ne plângem la Liga Națiunilor, ci înțelegem să purtăm lupta aici în interiorul țării. Și purtăm o luptă grea, o purtăm de zece ani, de zece ani ne frământăm și zbuciumăm ca să croim altă soartă acestei țări. În acești zece ani unde au fost ungerii, unde a fost vestitul partid maghiar? De-a cui parte au fost

No. G. 657-3 exec. 1928. 544  
**Publicațiune de licitație.**

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. G. 4963 — 1928 a Judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamantului Dr. Iuliu Vékony reprezentat prin avocat Dr. Iuliu Vékony pentru încassarea creanței de Lei 500 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 9 Noembrie 1928 orele 3 p. m. la fața locului în Deda unde se vor vinde prin licitațiune publică cal, căruță, vițel în valoare de 10.500 Lei. În lipsă de concurenție și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 16 Octombrie 1928.

Fülöp Géza portărel.

domnii, strașnicii domni, din partidul maghiar? Ce luptă au purtat ei împotriva sistemului de guvernare al vechilor partide românești? N'au purtat absolut nici o luptă. Au orbecat în umbra vechilor partide, au căutat să le smulgă câștiguri personale, au purtat cea mai urâtă politică oportunistă.

Așa stând lucrurile, hotărârea lor de-a se plânge la Liga Națiunilor este revoltătoare.

### Domnule primar!

Divizia 20-a, părăsind zona de concentrare, ține să vă arate prin aceasta că apreciază în mod cu totul deosebit sollicitudinea pe care D-Voastră și întreaga populație a orașului Reghin a arătat-o tot timpul cât am fost oaspeții orașului D-Voastră cu prilejul concentrării din acest an.

Prin aceasta, ați arătat, cu prisosință, că sunteți animat de cele mai frumoase sentimente ce purtați pentru interesele oștirii, care se confundă în mod firesc cu acelea ale țării.

Primiți, Vă rog, Domnule Primar, asigurarea deosebitei noastre considerări.

L. S. Comandantul diviziei 20-a General ss. Popescu. Șeful de Stat Major Lt. Colonel ss. Stavarat.

No. 1166-3 exec. 1928. 542  
**Publicație de licitație.**

Subsemnatul Portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 11.049 1928 a Judecătoriei mixte Reghin în favorul reclamantului Alexandru Marconi reprezentat prin avocat Dr. Iuliu Vékony pentru încassarea creanței de Lei 21.000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 6 Noembrie 1928, orele 12 a. m. la fața locului în Glăjărie unde se vor vinde prin licitațiune publică mobilă de casă în valoare de 8900 Lei. În lipsă de concurență și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 16 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. G. 697/3 exec. 1928. 536  
**Publicație de licitație**

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 3137/1928 a Judecătoriei mixte Reghin în favorul reclamantului Banca de Jud. și Comerț reprezentat prin avocat Dr. Keppich Iosif pentru încassarea creanței de 5000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 13 Noembrie 1928, orele 12 a. m. la fața locului în Morăreni unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: Vacă, car, rășboi, canapea, sanie în valoare de 5900 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 15 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. G. 877/2—1928 529  
**Publicațiune de licitație.**

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință în sensul legii art. LX. din § 102 respective XLI. din 1908 și cumcă lucrurile următoarele: 1 mașină de cusut și alte mobile de tâmplărie, cari în urmă Deciziei No. 15.035/1926 al Judecătoriei din Reghin s'a executat în comuna Subcetate la 26 Iunie 1927 în favorul executorului Mureșan Vasile lui Gh. repr. prin avocat Dr. Vasile Horga împotrivate executorului Sibinszki László tâmplar din comuna Subcetate pentru încassarea cap. de 2000 Lei și accesorii prin execuția de acoperire și cari s'a prețuit 6500 Lei, se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efectuarea acestei licitațiune, în baza Deciziei No. G. 877-2/1928 al judecătoriei Toplița se fixează cu termen pe ziua de 12 Noembrie 1928 orele 3 p. m. în comuna Toplița și toți acei cari au voie a cumpăra sunt invitați prin acest edict cu observarea aceia, că lucrurile susamintite vor fi vândute în sensul legii XL. din 1881 § 107 și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare. Întrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și acesteia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitație prezente este ordonată și în favorul acestora în sensul articolului LX. din 1881 §-ul 102.

Toplița, la 21 August 1928.

Sighișoreanu, deleg. jud.

No. 1456—1928 port. 534  
**Publicațiune de licitație.**

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 701 2310/1927 și în baza deciziei No. G. 6327—1927 Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului v. d. lui Orel Dezső și Dr. Fejér Mihai reprezentat prin avocat Dr. Fejér Mihai pentru încassarea creanței de 1400 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 16 Noembrie 1928 orele 9 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 2 iape și 1 car de carat, în valoare de 9000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 1400 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite ziua 1 Ianuarie 1927, iar speșele până acum stabilite de 2883 lei 50 bani.

Gheorgheni, la 4 Octombrie 1928.

V. Lőrincz, port. delegat.

No. 1358—1928 port. 531  
**Publicațiune de licitație.**

Subsemnatul portărel judecătoresc aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 315/1926/15 și No. G. 312—1928 a Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantei Frații Charap reprezentat prin avocatul Dr. Vámos Ferdinand pentru încassarea creanței de 6525 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 29 Octombrie 1928 orele 12 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: doi boi galbeni și roșu în valoare de 16.000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea, care e de încasat, face 3863 Lei capital.

Gheorgheni, la 25 Septembrie 1928.

V. Lőrincz, port. delegat.

No. G. 1163-3/1928. 543  
**Publicațiune de licitație**

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 13.020/1928 a judecătoriei mixte Reghin în favorul reclamantului Petrea Ioan I. Dumitru reprezentat prin avocat Dr. Iuliu Vékony pentru încassarea creanței de Lei 5000 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 7 Noembrie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în Hodac unde se vor vinde prin licitațiune publică 2 caii, 1 vacă, 1 vițel în valoare de 9500. Lei În lipsă de concurență și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 16 Octombrie 1928.

Fülöp Géza Portărel.

No. G. 1164-3—1928. 540  
**Publicație de licitație.**

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 11311—1927 a judecătoriei mixte Reghin în favorul reclamantului Cassa de Economie reprezentat prin avocat Dr. Iuliu Vékony pentru încasarea creanței de 21.500 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 5 Noembrie 1928 orele 6 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: mobile de casă, 1 dinamo cu putere de 3 cai în valoare de 31.100 Lei. În lipsă de concurență și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 16 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. G. 1054-3 exec 1928. 539  
**Publicațiune de licitație**

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. G. 8215—1928 a judecătoriei mixte Reghin în favorul reclamantului Comuna Brancoveniști reprezentat prin avocat Dr. Iuliu Vékony pentru încassarea creanței de 3600 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 15 Noembrie 1928 orele 1/4 p. m. la fața locului în Idicel unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: vacă, vițel 16 oii în valoare de 5800 Lei. În lipsă de concurență și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 16 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. 627/3—1928 port. 545  
**Publicațiune de licitație.**

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 18679—1927 al judecătoriei mixte Reghin în favorul reclamantului Keintzel Oskár și cons reprezentat prin avocat Dr. Keintzel Eduard pentru încassarea creanței de 19.000 Lei și accesorii, se fixează termen de licitație pe ziua 5 Noembrie 1928 orele 4 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică mobile de casă în valoare de 24.500 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 15 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. G. 1203-3 exe. 1928. 537  
**Publicațiune de licitație**

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 9202 — 1928 al jud. mixtă din Reghin în favorul reclamantului Banca de Jud. și comerț reprezentat prin avocat Dr. Iosif Keppich pentru încassarea creanței de 5000 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 9 Noembrie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: Japă, căruță, canapea, credință în valoare de 6500 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 15 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. 1457—1928 port. 533  
**Publicație de licitație**

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 342/1928-2 și în baza deciziei No. G. 1734/3—1926 a Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantei soția lui Szebeny Gerő reprezentat prin avocat Dr. Fejér Mihai pentru încassarea creanței de 4500 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 16 Noembrie 1928 la orele 10 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 1 mașină de cusut, marca „Singer” în valoare de 5000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat, face 4500 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite din, 1 August 1927, iar speșele până acum stabilite de 3153 Lei.

Gheorgheni, la 4 Octombrie 1928.

V. Lőrincz port. delegat.

No. 1359—1928. 532  
**Publicație de licitație.**

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 4195—1927 și No. G. 313/1928 a judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Prima Cassa de păstrare S. A. reprezentat prin avocat Dr. Vámos Ferdinand pentru încassarea creanței de 44.000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 29 Octombrie 1928 orele 11 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: casa de fier, 1 mașină de scris o stelaș pentru flori, 1 masa de birou, 1 măsuță, 1 covor de perete, 1 stelaș pentru flori, 1 orologiu, 1 dulap în valoare de 28.100 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 44.000 de capital, dobânzile cu 12% socotite din ziua lei 12 Iulie 1927, iar speșele până acum stabilite de — Lei.

Gheorgheni la 25 Septembrie 1928.

V. Lőrincz port. delegat

No. G. 287/1928. 541  
**Publicație de licitație.**

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 13021 1927 al judec. mixte din Reghin în favorul reclamantului Armin Reményi reprezentat prin avocat Dr. Iuliu Vékony pentru încasarea creanței de 15.120 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 10 Noembrie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în Mureș-Mort unde se vor vinde prin licitațiune publică o armă de vânat și albituri în valoare de 17.300. În lipsă de concurență și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 16 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. 1453—1928 port. 535  
**Publicațiune de licitație.**

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 6549/1927/2 și în baza deciziei No. G. 774—1928 Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantei Málnásy Elek reprezentat prin avocat Dr. Ferenczy Balaj pentru încassarea creanței de 2696 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 9 Noembrie 1928 ora 10 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 1 mașină de cusut în valoare de 4000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat, face 2696 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite din ziua 27 Maiu 1928, iar speșele până acum stabilite de 628 Lei.

Gheorgheni, la 4 Octombrie 1928.

V. Lőrincz, port.

No. 1162/3 1928 port. 547  
**Publicațiune de licitație.**

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință, că în baza deciziei No. 12.236/1927 judecătoriei mixte Reghin în favorul reclamantului fabrica de Bere Luther reprezentat prin avocat Dr. Keintzel Eduard pentru încassarea creanței de 9580 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 5 Noembrie 1928 ora 3 p. m. în fața locului Reghin unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: mobile de casă în valoare de 1800 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 15 Octombrie 1928.

Fülöp Géza, portărel